



**Raportul anual privind transparența decizională în cadrul DIRECȚIEI PENTRU SPORT ȘI TINERET A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI conform Legii 52 / 2003 pentru anul 2016**

Prezentul raport prezintă activitatea DIRECȚIEI PENTRU SPORT ȘI TINERET A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI în domeniul transparenței administrative pe anul 2016, conform prevederilor legii 52/2003.

În anul 2016, DIRECȚIA PENTRU SPORT ȘI TINERET A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI a avut un număr de 0 propuneri de acte normative.

Pentru asigurarea condițiilor prevăzute în legea 52/2003 referitoare la transparența decizională în administrația publică, DIRECȚIA PENTRU SPORT ȘI TINERET A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI a publicat pe site-ul propriu și la sediul din Bulevardul Magheru nr. 28-30, et. 6, sec. 1, toate propunerile de acte normative. De asemenea, DIRECȚIA PENTRU SPORT ȘI TINERET A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI a organizat dezbateri publice anuale, dezbateri în cadrul cărora au fost discutate recomandări pe marginea proiectelor de acte normative.

- a) numărul total al recomandărilor primite: -
- b) numărul total al recomandărilor incluse în proiectele de acte normative și în conținutul deciziilor luate: - ;
- c) numărul participanților la ședințele publice: - ;
- d) numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative:-;
- e) situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi: - ;
- f) numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului: - ;

Între dezbateri, persoanele fizice, instituțiile sau persoanele juridice interesate de a face recomandări referitoare la proiectele de acte normative, aflate în consultare publică la sediul instituției și pe pagina web, au putut să trimită propunerile pe adresa de e-mail: [dstmb@mts.ro](mailto:dstmb@mts.ro).

Tot în spiritul transparenței decizionale, DIRECȚIA PENTRU SPORT ȘI TINERET A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI a organizat Consiliul Consultativ pe Probleme de Tineret, consiliu la care au participat principalele federații și organizații neguvernamentale din domeniul tineretului, precum și organizațiile de tineret ale organizațiilor sindicale din raza administrativ-teritorială. În cadrul acestor întâlniri periodice au fost dezbătute metodologii de finanțare, propuneri de noi proiecte de acte normative, respectiv orientarea politicilor Ministerului Tineretului și Sportului în domeniul tineretului. De asemenea, DIRECȚIA PENTRU SPORT ȘI TINERET A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI a convocat în decursul anului 2016 structurile sportive și reprezentanți ai autorităților locale. În cadrul întâlnirilor au fost dezbătute probleme de strategie a politicilor publice referitoare la creșterea performanței sportive și dezvoltarea sportului de masă.